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Arithmetik - Rechnen mit Wurzeln

Losungsblatt

Rechnen mit Wurzeln:
Vereinfachen Sie durch Erweitern des Bruches (— Rationalmachen des Nenners)!
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Verwandeln Sie beim Rechnen mit Wurzeln zuerst die Wurzeln in Potenzschreibweise!
Danach wenden Sie die Potenzrechenregeln an und wahlen zuletzt wieder die Wurzelschreibweise!

Taschenrechnereingabe!
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schriftliches Wurzelziehen: V1225=35 (3.3ist9, Rest 3)
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00 6 istin 32 5mal enthalten;
Y1024 :'Y1024 = V729 : 3729 = V625 - V625 =
10241/5:10241/10 = 7291/2: 72913 = 625 1/2:625 /4 =
1024210 : 1024 1/10 = 7293/6:7292/6 = | 62524:6251/4 =
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